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Η πανήγυρη των Αγίων Πάντων στην Έδεσσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με μεγάλη συμμετοχή των πιστών και σε κλίμα κατανύξεως 
εορτάσθηκε η μνήμη των Αγίων Πάντων στον πανηγυρίζοντα 
φερώνυμο ιερό ενοριακό ναό της Έδεσσας.

Την παραμονή της εορτής, Σάββατο 14 Ιουνίου, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου
, ο οποίος αναφέρθηκε στις κατηγορίες των αγίων σύμφωνα με τον τρόπο του 
αγώνα τους και τόνισε ότι αυτοί είναι οι καλύτεροι φίλοι μας. Όσο περισσότερο 
ευλαβούμεθα τους αγίους, τόσο περισσότερο μας βοηθούν με τις πρεσβείες τους 
να αποκτήσουμε την χάρη του Αγίου Πνεύματος.

Την ημέρα της εορτής (15/6) ο Θεοφιλέστατος χοροστάτησε στον Όρθρο και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1113


τέλεσε την πανηγυρική Θεία Λειτουργία. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Παντελεήμων Καραλάζος, ιεροκήρυξ της Ι. Μητροπόλεως. 
Επεσήμανε ότι η μελέτη των βίων των αγίων μας οδηγεί σε γεύση Παραδείσου. 
Όταν αγαπούμε τους βίους και τις διδασκαλίες των αγίων, δημιουργούμε τις 
καλύτερες προϋποθέσεις για τον Παράδεισο. Στην Βασιλεία του Θεού θα 
χαιρόμαστε να βλέπουμε τους αγίους Του και θα αισθανόμαστε αγαλλίαση καθώς 
με θαυμαστό τρόπο θα μας αποκαλυφθούν οι λαμπροί αγώνες τους για χάρη του 
Χριστού. Στο βιβλίο του προφήτου Αμώς φανερώνονται τρεις μεγάλες αλήθειες 
για τους αγίους. Πρώτον, ο Θεός δεν επιτρέπει να γίνει κανένα μεγάλο γεγονός 
χωρίς να το φανερώσει πρώτα στους αγίους Του. Δεύτερον, οι άγιοι είναι υπεράνω 
κάθε αρχής και εξουσίας γιατί είναι τα αγαπημένα πρόσωπα του Μεγάλου 
Βασιλέως όλου του Σύμπαντος. Και τρίτον, μέσα από το όραμα ενός αδάμαντα που 
κρατούσε ο Θεός ο προφήτης παρουσίασε την μεγάλη δύναμη που έχουν οι 
πρεσβείες της Θεοτόκου και όλων των αγίων ενώπιον του Θεού. Τέλος, 
ολοκληρώνοντας τον λόγο του προέτρεψε να μην παύουμε να ζητούμε τις 
πρεσβείες της Υπεραγίας Θεοτόκου και των όλων των αγίων, γιατί όταν αυτοί 
πρεσβεύουν για εμάς, γίνεται εύκολη η σωτηρία μας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Θεοφιλέστατος ευλόγησε το εόρτιο 
κόλλυβο των Αγίων και τέλεσε την καθιερωμένη Δοξολογία για τους αποστράτους 
της Αστυνομίας.

Στις εορταστικές ακολουθίες μετείχε πλειάδα κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, 
ενώ παρέστησαν ο Υφυπουργός Γεωργικής Ανάπτυξης κ. Δ. Σταμενίτης, οι 
βουλευτές Πέλλας κ. Β. Βασιλειάδης και κ. Θ. Τζάκρη, ο Δήμαρχος Εδέσσης, κ. Ι. 
Τσεπκεντζής, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής, ο Διοικητής της 2ης ΜΚ 
Μεραρχίας Υποστράτηγος Ι. Παπουτσάκης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Πέλλας κ. Δ. 
Γεωργίτσας και άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων.

Δείτε ΕΔΩ περισσότερες φωτογραφίες 
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